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Bonpocst noemopeHus.

e Umo nHas3vieaement mooyaem uucaa a?
e YUemy paseH M0OO0Y.1b NOAOHCUMECABHOZ20

e YUemy paseH MoO0yav

yucaa?

ompuuameabHo20 Hucaa?
Yemy paseH |a|, ecau a
ompuuameavHoe Hucao?
Yemy paseH |a|, ecau a
no.AocumeavHoe HUCA0?
Kax caoxcumsb déea ompuuamenvHblx
yucaa?

Kax caoxcumb dea wucaa ¢ pasHsimu
3Hakamu?

A,



@ IIposepvme cedA: B

1 eapuaHm

2 gapuaHm

Buvruucaume:
— 8,3 + (—11,5) — (- 1,9) — 6,1+ (-12,4) — (- 2,8)
17,9 15,7
3.6 2.4 |_10 o [ 1.9 |_12
o)+ (24 2)+ [
-5 -3
|5 3 |_21 4+1.5 a4 ]_9o 1 9
[514] 2133 [433] 271 * 133
3 2
4> 3 <
7 11



MW BCcnomHum ymHodiceHue.

141 #22 =12

13,2%28=" "
3 16 -2

821 7
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Bonpocst noemopeHus.

-1 -1 -1 -1

AL D) +HED) (D=4 (1) F4=-4

&

8 7
Y onf -1+ D+ D+ )+ (D) + (1) =-6

-1) * 6 =-6

1 -1 -1 -1 -1 -1
favavavatavauie

1 x




1)

2)

3)

(1) - 3=(=1) + (1) + (1) = -3
(1) - 3=-3

(1) - 5= (1) + () + (1) + (1) + (1) =-5
(<1)-5= -5

(1) - T= (1) + (1) + (1) + (1) + (1) + (1) + (1) =7
(1) -7 =7

YmHuoorcumsw (—1) Ha n — 3mo 3Hauum
é3ambv (—1) n pa3



4 3-(-1)=-3 5 5-(-1)=-5 6) 7-(-1)=-7

Ymuooxxcumns n Ha (—1) — amo sHauum
83Mb HUCN0, NPOTNUBONOA0HCHOE TN

JHa AU panvwue:
l-a=a°"1=a

ITpu ymHodNiceHUU HuUCcaa HA 1 noayuaem |
mo Jce Huc1o.

Y3naau cettuac:
-1)a=a-(-1)=-a

ITpu ymHoxdcerHuu yucaa Ha (—1) noayuaem u
eMy NpPpomueonoA0HcHOe.



Bbviuucaume  IIposepvme ceds

1 15-(-1) = -15
; —24-1= -24

:\s (-1)-3,4 = -3,4
z\l 1 -(-9,2)= -9,2
e)s 35-(-1) = -35

c\s 82-(—1) = -82
; (=1)-1 = -1

2\3 0-(-1) = 0

)



BonphiaaaoBnogeHUA.

-3 -3 -3

9 8§ 7 6 -5 4 3 2 -1 0

3+-3)+(-3)=-9 (3)*3=-9

RN
-4 -4
[} [} [} [} [} [}
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LAY
N (#

8 7 6 5 4 3 2 1 0 1 x
4+(-4)=-8 (4)*2=-8




BuvinoaHume ymHoOIICEeHUE.

63 1-8) = ﬁz!

24 %20 =

15 iﬁjﬁiﬁ




IIpu ymm1odcerHuu osyx

Bvteo0?! yucea ¢ pasHbiMu 3HaKamu

8 pe3yavmame

noayuaemcs

ompuuame.nbHoe HUCAO0,
MOOY.1b KOMOPO20 paseM
npou3eedeHuro mooy.aeil

MHOMcumeaeu
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Ypoeenv 600bt 80 8pems nagooka
nodHumaemcs Ha 2 cm 8 uac. Kaxk usmenumesn
YypoBeHb 600bl 8 peKe 3a cYymru 6 nepuoo
nodsema?




Hacmynua momenm, ko20a nasoook
Hauaa yovieamsv Ha 2 em 6 uac. Kaxk usmenumes
YpoBeHb 800bl 8 peKe 3a Cymku 6 nepuoo
cnada?
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\Ipu yeeauveHUuu memnepamypusl 6030Yyxa HA

A

1° cmoadbuxk pmymu 6 mepmomempe
nooHumaemcsa Ha 3 MM.
1) Ha ckoavbko udmeHumea esvlcoma
cmoaduxka pmymu, ecau memnepamypa
8030yxa uameHumen Ha 3°C?

3*3=9




\Ipu yseauueHuu memnepamypsvl 6030Yyxa Ha
1° cmoadbuxk pmymu 6 mepmomempe
nooHumaemcsa Ha 3 MM.
1) Ha ckoavbko udmeHumea esvlcoma
cmoaduxka pmymu, ecau memnepamypa
8030yxa uameHumen Ha 3°C?

3%3=9

2) Ha cKoabKo udmeHumces eblcoma
cmo.aduka pmymu, ecau memnepamypa
6030yxa usmeHumecs Ha -5°C?

" 3% (5) =15




Typucm dsuwixicemca no wocce co CKOpoOCMbvilo
v km/u. Celtuac oH Haxodumesn 6 mouke O. Ecau on
Jdewiicemca 6 NOA0HCUMEAbHOM HanpasaeHuu, mo e20
CKOPOCMb CHUMAIOM NOAOHCUMENABLHOU, A 8
ompuuameAbHOM HANPAsAeHUU — OMPUUAMEAbHOIL.
3HaueHue t = -4 o3Hauaem «4 41 Ha3ao»
I'de 6ydem Haxodumuvcea mypucm uepe3 t u?
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J)
I11. 35 — 1 uacmv.
DR Ne 1143 (a, 8, 2, 0, e) X
S  Ne1gq(a,e,2,0) |
NO 1146.




